Takara standard

名産の「モザイクタイル」や「東濃ひのき」がお出迎え 10月11日(金)岐阜県・多治見ショールーム移転オープン

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:小森大)は、2024 年 10 月 11 日(金)に岐阜県・多治見ショールームを移転リニューアルオープンし、展示内容の充実を図ります。



(多治見ショールーム内観イメージ)

タカラスタンダード多治見ショールームは、岐阜県東濃地域唯一の水回り設備機器ショールームです。ユーザーの皆さまのニーズの多様化を受け、理想の暮らしを叶えるご提案を可能にするため、この度移転リニューアルする運びとなりました。

今回のリニューアルでは、空間展示を充実。2人暮らしの夫婦を想定したデザイン、機能性を重視した展示、ファミリー層を想定した収納力や家事らく機能を重視した展示など、さまざまなライフスタイルやお悩みに合わせた展示をご覧いただくことで、リフォーム後の快適な暮らしをより具体的にイメージしていただくことができます。また、商品の特徴をより詳しくご説明するための什器も設置し、ゆっくりと商品をお選びいただけるショールームです。さらに、多治見市が全国一の生産量を誇る「モザイクタイル」やブランドひのき「東濃ひのき」を使用した展示が、地域の皆さまをお迎えします。

タカラスタンダード多治見ショールームは、今後もイベントなどを通じて地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「多治見ショールーム」詳細 -

【所 在 地】 〒509-0236 岐阜県可児市皐ケ丘1丁目1-1 【TEL / FAX 】0574-48-8240 / 0574-48-8242

【営業時間】 10:00~17:00 【休館日】水曜日(祝日を除く)・お盆・年末年始 【延床面積】約324㎡

【オープン】 2024 年 10 月 11 日(金) 【オープン展示会】 2024 年 10 月 11 日(金)~13 日(日)

【アクセス】 <お車>中央自動車道「多治見 IC」から国道 248 号線を可児方面へ約 10 分

【主な展示内容】システムキッチン 10 セット、システムバス 9 セット、洗面化粧台 10 セット、トイレ 2 セット、エマウォール 他 【その他】 駐車場完備、おむつ交換台・授乳室、ロッカー 等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。「水まわりって、大切だから」をブランドメッセージに、独自の「高品位ホーロー」技術を生かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。

[設立:1912年5月30日(創業112年) / 売上高<連結>:2,347億円(2023年度)/従業員数<連結>:6,616名(2024年3月末時点)]